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Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου ο π. 
Γαβριήλ Τσάφος (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου στο μετόχι του γυναικείου Ιερού Ησυχαστηρίου «Παναγία των Βρυούλων» 
που βρίσκεται στον Ωρωπό, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Σουφλίου και 
Ορεστιάδος κ. Δαμασκηνού, πραγματοποιήθηκε η χειροθεσία σε Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού 
Θρόνου του Αρχιμανδριτου π. Γαβριήλ Τσάφου, ιδρυτού και γέροντος του παραπάνω Ιερού 
Ησυχαστηρίου.

Ο π. Γαβριήλ είναι ένας εκ των παλαιοτέρων και καταξιωμένων κληρικών της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ο οποίος υπηρετεί την εκκλησία του Χριστού πλέον 
των 45 χρόνων εκ των οποίων τα 40 εργάζεται στον μικρό ιστορικό βυζαντινό ναό 
του Αγίου Ανδρέου στη πλατεία Αμερικής.

Μέσα σε μια ιδιαίτερα συγκινητική ατμόσφαιρα και με την παρουσία του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Παρακλήτου, πολλων κληρικών και εκατοντάδων 
προσκυνητών και πνευματικών τέκνων του π. Γαβριήλ, ο Σεβασμιώτατος του 
πρόσφερε, ως εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. 
Βαρθολομαίου, και κατόπιν εγκρίσεως εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού 
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Θρόνου.

Στον σύντομο λόγο του ο Σεβασμιώτατος, γνωρίζοντας πολλά χρόνια τον π. 
Γαβριήλ αναφέρθηκε στο αποστολικό και ιεραποστολικό έργο του, στο ευρύ 
πνεύμα του, στο ότι όλα τα χρόνια δέχεται με αγάπη τους πάντες, ότι δεν 
απομόνωσε ποτέ κανέναν, ότι ποτέ δέν διεκδίκησε υψηλές θέσεις ἀλλα με 
αφοσίωση υπηρετεί το έργο του Θεού.

Τόνισε χαρακτηριστικά: «Σήμερα γίνομαι άγγελος ενός χαρμοσύνου ευαγγελίου» 
εννοώντας την ιδιαίτερη αυτή τιμητική διάκριση που το σεπτό Οικουμενικό 
Πατριαρχείο αποφάσισε να του απονείμει αναγνωρίζοντας την φιλότιμη διακονία 
του όλα αυτά τα χρόνια στην Εκκλησία.

Ο π. Γαβριήλ πολύ συγκινημένος αναφέρθηκε στήν εκ Βρυούλων της Μ. Ασίας 
μικρασιατική κατάγωγή του, στον βαθύ σεβασμό που τρέφει στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο και στον βαρύ σταυρό που σηκώνει «να θυμιάζει τα κόκκαλα των 
προγώνων μας», στην προσωπική του σχέση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη που 
ξεκινά πριν απο περίπου δέκα χρόνια, στην μεταξύ τους αλληλογραφία και 
επικοινωνία, στην πρόσκληση που ο π. Γαβριήλ έκανε το 2004 στον Οικουμενικό 
Πατριάρχη να μας επισκεφτεί και να μας ευλογήσει, στην ανταπόκριση του 
Πατριάρχη ο οποίος κατόρθωσε το 2008 να μας επισκεφτεί τόσο στον ιστορικό και 
μαρτυρικό ναό του Αγίου Ανδρέα όσο και στην έδρα του Ησυχαστηρίου «Παναγία 
των Βρυούλων» που βρίσκεται στην Αθήνα δίπλα στο εκκλησάκι του Αγίου Ανδρέου.

Τέλος ευχαρίστησε τόσο τον Σεβασμιώτατο όσο και τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
που στη δύση της ζωής του, του χάρισαν τέτοια μεγάλη και απρόσμενη συγκίνηση.
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